
Otvoren poziv za polaznike onlajn kursa VEŠTINE UPRAVLJANJA KARIJEROM 

Beograd, Bor, 14.2.2019. - Zahvaljujući uspešnoj saradnji Centra za razvoj karijere Univerziteta
u  Beogradu  i  Tehničkog  fakulteta  u  Boru  studenti  ovog  fakulteta  imaće  priliku  da  tokom
aktuelnog semestra pohađaju onlajn kurs „Veštine upravljanja karijerom”. 

Kurs je namenjen studentima završnih godina osnovnih i master studija i predstavlja jedinstveni
paket čiji je osnovni cilj da studente osposobi za upravljanje karijerom, pripremi za uključivanje
u tržiše rada i pruži podršku u preuzimanju aktivne uloge u budućem karijernom razvoju. Sastoji
se iz interaktivnih lekcija, materijala za čitanje, vežbi i zadataka i traje pet nedelja. Sav sadržaj i
aktivnosti biće polaznicima dostupni elektronski i oni će moći će da mu pristupaju i rade vežbe u
vreme i sa mesta koje im je najzgodnije. 

Tokom kursa će studenti dobiti odgovore na pitanja:  Kako vidim svoju karijeru? Koji su moji
kvaliteti?  Koje opcije mi stoje na raspolaganju? Kako se postavljaju ciljevi?  Kako i gde mogu
da tražim posao?  Kako da se uspešno predstavim poslodavcu?

Pozivaju se studenti da se prijave popunjavanjem prijavnog formulara (Molimo preuzmite na:
http://www.razvojkarijere.bg.ac.rs/strane/upload/PRIJAVNI-FORMULAR-VUK-BOR.docx)
koji treba dostaviti elektronski na m.jovanovic@razvojkarijere.bg.ac.rs.

Prijavljivanje za učešće trajaće do 28. februara.  Početak kursa je 1. marta 2019. godine.

Kurs se od 2017. godine za studente Tehničkog fakulteta u Boru uspešno realizuje na daljinu, na
Moodle platformi u okviru eLearning sistema Univerziteta u Beogradu, a u skladu sa ciljevima
Centra  za razvoj karijere  Univerziteta  u Beogradu da se omogući  veća dostupnost  programa
karijernog obrazovanja studentima svih fakulteta u sastavu Univerziteta u Beogradu i postigne
veći obuhvat studenata uslugama karijernog vođenja i savetovanja korišćenjem informaciono-
komunikacionih tehnologija.  

mailto:m.jovanovic@razvojkarijere.bg.ac.rs
http://www.razvojkarijere.bg.ac.rs/strane/upload/PRIJAVNI-FORMULAR-VUK-BOR.docx


PRIJAVNI FORMULAR ZA ONLAJN KURS VEŠTINE UPRAVLJANJA KARIJEROM

Ime i prezime: Datum rođenja:

Kontakt telefon: I-mejl:

Broj indeksa:                    Broj preostalih ispita do kraja studija: Prosečna ocena:

Šta očekujete da naučite tokom ovog kursa? Molimo odgovorite u tri rečenice.

Da li ste bili angažovani u nekim vannastavnim aktivnostima (studentske organizacije, praksa, 
volontiranje i slično)? Ako jeste, molimo navedite u kojim.

Da li ste do sada pohađali neke slične obuke i treninge? Ako jeste, molimo navedite koje.

Popunjen formular poslati na m.jovanovic@razvojkarijere.bg.ac.rs 
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